
All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Great deal of racism 8 8 7 11 13 8 7 6 4 4 7 10 8 8
Fair amount of racism 34 33 35 52 33 37 42 28 25 31 28 34 37 42

Not much racism 46 48 45 27 39 45 43 56 55 51 49 49 40 42
No racism at all 5 5 4 4 6 6 5 4 4 7 3 4 6 3

Don’t know 7 6 9 6 9 6 2 6 12 7 13 3 9 5

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Great deal of racism 8 10 6 7 9 7 16 19 4 6 3 11 9 10 5
Fair amount of racism 34 38 32 32 39 34 39 55 32 30 22 48 40 42 27

Not much racism 46 41 49 49 40 47 33 21 60 59 61 34 45 43 53
No racism at all 5 5 5 5 4 5 3 3 4 2 7 2 0 1 7

Don’t know 7 7 8 8 7 7 9 2 1 3 8 4 6 4 8

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q1 To what extent, if at all, do you consider there to be 
racism in Wales?

Education Tenure

Q1 To what extent, if at all, do you consider there to be 
racism in Wales?

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

The level of racism in Wales has increased 
during my lifetime

21 19 22 22 25 14 24 22 17 15 21 22 23 23

The level of racism in Wales has decreased 
during my lifetime

28 35 21 33 28 35 26 28 23 26 19 35 30 28

The level of racism in Wales has not changed 
much during my lifetime

34 31 36 28 31 35 38 31 36 37 35 31 31 37

I do not think there has been any racism in 
Wales during my lifetime

3 4 2 1 3 6 2 5 3 5 2 3 3 2

Don’t know 15 11 18 16 14 10 10 14 20 17 23 10 13 11

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

The level of racism in Wales has increased 
during my lifetime

21 23 19 18 27 21 22 100 0 0 16 28 21 24 20

The level of racism in Wales has decreased 
during my lifetime

28 31 26 30 25 28 24 0 100 0 29 26 37 28 28

The level of racism in Wales has not changed 
much during my lifetime

34 30 35 35 31 34 34 0 0 100 39 33 29 32 36

I do not think there has been any racism in 
Wales during my lifetime

3 3 3 3 4 3 2 0 0 0 3 1 0 1 4

Don’t know 15 12 16 15 14 14 18 0 0 0 13 12 13 14 12

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q2 In your view, has the level of racism in Wales 
increased or decreased during your lifetime?

Education Tenure

Q2 In your view, has the level of racism in Wales 
increased or decreased during your lifetime?

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

The police

Does 45 41 49 67 44 42 46 43 40 45 40 47 48 46
Does not 34 42 26 22 36 39 34 35 34 37 34 35 33 29

Don’t know 21 17 25 11 20 19 20 22 27 18 26 18 19 25

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

The police

Does 45 51 42 43 49 44 63 62 38 44 31 63 51 52 38
Does not 34 29 36 34 34 35 16 20 43 38 45 21 27 28 41

Don’t know 21 20 22 23 17 21 21 17 18 18 24 17 22 20 21

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

Education Tenure

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

The justice system

Does 35 31 38 67 47 36 32 22 22 34 33 37 32 37
Does not 43 49 37 20 37 41 42 54 51 47 41 45 45 37

Don’t know 22 19 25 13 16 23 26 23 27 19 26 18 23 26

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

The justice system

Does 35 41 31 32 40 34 49 46 33 33 19 51 35 44 21
Does not 43 39 46 45 41 44 29 33 49 49 58 28 46 35 56

Don’t know 22 20 23 24 19 22 22 20 18 19 23 22 18 21 23

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

Education Tenure

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

The education system (schools)

Does 26 23 29 57 31 26 28 17 16 22 23 30 26 31
Does not 54 59 49 30 51 57 47 66 60 56 53 56 54 49

Don’t know 20 18 22 13 18 17 25 17 24 22 24 14 20 20

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

The education system (schools)

Does 26 28 25 24 30 25 54 44 19 24 15 39 20 30 19
Does not 54 53 54 55 51 55 25 41 65 59 67 42 55 48 63

Don’t know 20 19 20 20 19 20 22 15 16 17 18 18 24 21 18

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

Education Tenure

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

The higher education system (universities)

Does 22 19 25 47 29 21 19 12 16 17 20 24 23 27
Does not 55 61 49 40 49 55 57 66 57 60 54 56 54 50

Don’t know 23 20 26 13 22 24 24 22 27 23 26 19 23 24

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

The higher education system (universities)

Does 22 22 22 20 25 21 45 32 16 22 13 32 26 26 16
Does not 55 57 54 57 52 56 31 44 66 60 67 46 51 50 62

Don’t know 23 21 24 23 23 23 24 25 17 19 20 22 23 24 22

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

Education Tenure

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

The NHS

Does 12 11 13 23 21 13 10 5 8 7 13 14 13 12
Does not 72 75 69 55 61 70 74 85 78 77 68 71 74 72

Don’t know 16 13 18 22 19 17 16 9 14 16 19 15 13 16

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

The NHS

Does 12 14 11 11 14 11 35 21 11 8 7 16 17 14 9
Does not 72 72 72 73 71 73 47 66 79 77 82 66 74 72 79

Don’t know 16 15 16 16 15 15 18 13 10 15 11 17 8 15 12

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

Education Tenure

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Large companies

Does 34 34 35 55 37 34 31 31 28 24 32 43 35 34
Does not 35 40 30 19 37 34 36 38 38 40 35 33 38 27

Don’t know 31 26 35 26 26 33 32 31 34 35 32 24 26 39

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Large companies

Does 34 39 32 32 38 33 61 48 32 31 24 44 52 41 27
Does not 35 33 36 35 34 36 12 30 42 37 44 25 18 29 44

Don’t know 31 28 32 32 28 31 27 22 26 32 33 31 30 30 29

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

Education Tenure

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

The UK Parliament

Does 36 34 38 67 45 36 37 28 22 27 36 41 40 34
Does not 43 48 39 14 33 42 40 55 57 54 39 43 41 42

Don’t know 20 17 24 19 21 22 22 17 21 19 25 16 19 25

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

The UK Parliament

Does 36 44 32 33 43 35 48 47 34 35 17 54 35 47 22
Does not 43 37 47 46 39 44 25 37 51 46 67 24 41 31 61

Don’t know 20 19 21 21 18 20 27 16 15 19 17 22 24 22 17

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

Education Tenure

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

The Senedd (Welsh Parliament)

Does 19 21 17 29 23 18 17 16 14 16 17 22 20 17
Does not 51 57 45 30 39 50 52 62 58 59 46 52 50 46

Don’t know 31 23 38 41 38 32 31 22 27 25 37 26 30 37

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

The Senedd (Welsh Parliament)

Does 19 22 17 18 19 18 32 32 16 14 16 22 20 21 16
Does not 51 46 53 53 46 52 25 39 65 53 61 41 50 45 62

Don’t know 31 32 30 28 35 30 42 29 19 32 23 37 30 34 21

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

Education Tenure

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

The Home Office

Does 27 28 26 41 29 27 27 26 20 19 25 34 28 27
Does not 43 48 37 24 35 40 44 50 51 53 41 43 38 39

Don’t know 31 24 37 35 35 33 29 23 30 28 34 23 34 35

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

The Home Office

Does 27 33 23 26 29 26 41 36 26 24 13 44 26 37 18
Does not 43 37 46 44 39 43 28 36 48 48 62 26 30 32 56

Don’t know 31 30 31 30 31 30 32 28 26 28 25 30 44 31 26

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

Education Tenure

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

The UK Government

Does 34 34 34 61 42 35 37 29 19 29 35 38 36 33
Does not 45 49 42 19 35 38 42 57 61 52 40 46 45 43

Don’t know 21 17 24 20 23 27 21 14 20 18 26 16 19 24

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

The UK Government

Does 34 42 30 31 40 33 54 46 30 33 14 53 39 47 19
Does not 45 39 49 49 38 46 24 37 54 49 72 28 42 33 63

Don’t know 21 20 21 20 21 21 23 17 16 18 14 19 19 20 17

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

Education Tenure

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

The Welsh Government

Does 18 19 17 30 24 21 16 15 10 12 17 22 20 18
Does not 53 59 47 34 41 50 53 65 62 61 48 54 52 50

Don’t know 29 22 36 36 35 29 31 20 28 27 35 25 29 32

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

The Welsh Government

Does 18 22 16 16 22 17 35 32 13 16 13 24 16 21 14
Does not 53 47 56 56 47 54 28 41 67 57 66 44 56 47 65

Don’t know 29 31 28 28 31 29 37 27 20 28 21 32 28 33 21

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

Education Tenure

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Professional football

Does 49 47 50 52 44 55 50 55 43 47 48 50 46 54
Does not 35 40 31 29 35 29 36 34 41 40 33 37 36 29

Don’t know 16 13 18 19 21 16 14 11 16 12 19 13 18 17

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Professional football

Does 49 53 47 51 45 48 66 58 47 49 44 56 54 51 47
Does not 35 30 38 36 35 36 16 29 42 37 42 28 32 33 41

Don’t know 16 17 15 13 20 16 18 12 11 15 15 16 14 16 12

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

Education Tenure

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Professional rugby

Does 29 29 28 33 29 35 29 27 23 23 29 32 29 30
Does not 48 51 45 41 45 45 44 52 53 56 39 48 48 49

Don’t know 24 19 28 26 25 21 27 20 23 21 32 20 23 22

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Professional rugby

Does 29 33 26 28 30 28 44 43 30 22 24 36 30 31 27
Does not 48 43 50 51 42 49 25 40 54 56 58 36 48 43 54

Don’t know 24 24 24 22 28 23 31 17 16 22 18 28 23 26 18

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

Education Tenure

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

The beauty industry

Does 29 29 30 49 37 36 30 21 18 27 28 33 30 28
Does not 39 39 40 26 38 39 38 41 46 48 34 39 37 39

Don’t know 31 33 30 24 26 24 32 38 36 25 38 28 33 33

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

The beauty industry

Does 29 38 25 25 38 28 53 37 28 28 17 40 29 35 21
Does not 39 32 43 42 35 40 19 33 45 43 48 28 29 33 48

Don’t know 31 30 32 33 28 31 28 30 26 29 35 31 42 32 31

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

Education Tenure

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

TV and radio

Does 32 33 32 53 43 36 32 25 19 30 33 38 31 27
Does not 48 51 45 26 39 42 48 57 60 51 43 47 50 50

Don’t know 20 17 23 20 18 22 20 18 21 19 24 16 19 23

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

TV and radio

Does 32 38 29 29 39 31 50 47 28 29 19 46 33 40 23
Does not 48 42 51 51 42 49 31 39 59 51 64 32 43 40 61

Don’t know 20 20 20 20 19 20 19 14 13 20 17 22 24 20 17

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

Education Tenure

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Newspapers

Does 41 40 42 62 47 49 44 29 30 37 41 43 42 40
Does not 36 40 32 18 33 33 28 44 46 40 29 38 38 33

Don’t know 24 20 27 20 20 19 28 28 25 22 30 19 20 27

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Newspapers

Does 41 50 36 37 48 40 59 55 36 41 26 58 48 51 29
Does not 36 30 39 38 32 37 16 26 44 38 53 19 31 26 49

Don’t know 24 19 26 25 20 23 25 18 20 21 21 23 20 23 22

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

Education Tenure

Q3 For each of the following institutions, please say 
whether or not you think it has a culture of racism 

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Racial slurs or abuse in person

Have experienced regularly 14 19 11 10 25 17 6 0 33 16 11 14 5 28
Have experienced occasionally 59 60 58 60 40 62 94 61 38 49 87 64 32 57

Have not experienced 18 13 21 23 25 11 0 16 29 35 0 17 41 0
Don’t know 9 8 10 7 10 9 0 23 0 0 2 5 22 14

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Racial slurs or abuse in person

Have experienced regularly 14 13 16 15 13 14 30 19 9 10 13 50 24 7
Have experienced occasionally 59 66 54 64 66 59 70 56 64 63 64 50 65 69

Have not experienced 18 18 18 16 12 18 0 18 21 24 15 0 8 15
Don’t know 9 4 13 5 8 9 0 6 5 4 8 0 2 8

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

Education Tenure

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
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Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Racial slurs or abuse online

Have experienced regularly 9 13 6 10 9 14 9 0 0 16 17 4 13 7
Have experienced occasionally 26 32 22 23 32 30 38 0 33 23 13 29 10 46

Have not experienced 59 51 66 64 48 55 53 82 67 61 68 63 67 32
Don’t know 6 4 7 3 11 1 0 18 0 0 2 3 10 14

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Racial slurs or abuse online

Have experienced regularly 9 14 5 13 4 9 22 12 2 2 11 14 15 1
Have experienced occasionally 26 33 21 27 29 26 40 30 25 6 35 19 42 5

Have not experienced 59 53 65 59 61 59 38 58 70 92 49 67 42 83
Don’t know 6 1 10 2 6 6 0 0 3 0 5 0 1 11

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

Education Tenure

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
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Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Violence or threats of violence in person

Have experienced regularly 7 12 4 6 12 14 0 0 0 16 1 5 5 17
Have experienced occasionally 25 29 22 18 28 23 57 11 0 27 41 28 14 12

Have not experienced 63 51 72 72 51 54 43 89 100 57 55 65 63 69
Don’t know 5 8 2 4 9 9 0 0 0 0 2 2 19 2

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Violence or threats of violence in person

Have experienced regularly 7 10 5 6 6 7 20 6 4 7 7 0 11 4
Have experienced occasionally 25 34 18 31 24 25 32 23 26 16 37 33 38 13

Have not experienced 63 55 70 59 69 63 47 64 69 77 55 67 50 83
Don’t know 5 2 7 4 1 5 0 8 2 0 1 0 1 0

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

Education Tenure

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?
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Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Threats of violence online

Have experienced regularly 8 12 6 7 11 14 9 0 0 16 11 5 9 13
Have experienced occasionally 22 27 18 33 27 25 20 0 0 18 17 27 4 34

Have not experienced 64 52 74 56 55 59 71 100 67 66 70 62 77 53
Don’t know 5 9 2 3 8 1 0 0 33 0 2 6 10 0

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Threats of violence online

Have experienced regularly 8 10 7 12 7 8 18 9 7 1 11 46 13 0
Have experienced occasionally 22 25 20 23 27 22 36 23 17 17 26 19 26 14

Have not experienced 64 65 64 61 66 64 46 59 76 82 62 35 55 86
Don’t know 5 1 8 5 0 5 0 9 1 0 0 0 6 0

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

Education Tenure

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
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Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Discrimination in the workplace (eg. in 
promotions)

Have experienced regularly 16 19 14 9 21 20 25 15 0 30 20 11 15 23
Have experienced occasionally 22 19 24 15 18 27 45 20 0 17 35 27 4 16

Have not experienced 54 53 54 65 50 38 30 65 100 51 43 52 62 60
Don’t know 8 8 8 11 10 16 0 0 0 2 2 10 19 0

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Discrimination in the workplace (eg. in 
promotions)

Have experienced regularly 16 25 9 16 19 16 33 10 15 8 17 37 27 3
Have experienced occasionally 22 33 13 25 21 22 36 26 15 26 21 23 28 18

Have not experienced 54 39 65 52 58 54 31 55 60 64 60 40 44 72
Don’t know 8 3 12 7 2 8 0 9 10 3 2 0 1 7

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

Education Tenure

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
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Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Being stopped in the street by police for no 
apparent reason

Have experienced regularly 6 8 4 1 12 13 0 0 0 16 9 4 5 4
Have experienced occasionally 22 31 15 7 23 33 25 23 33 17 34 23 8 23

Have not experienced 68 54 78 85 53 51 75 77 67 67 52 67 77 74
Don’t know 5 8 3 7 12 3 0 0 0 0 4 6 10 0

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Being stopped in the street by police for no 
apparent reason

Have experienced regularly 6 4 7 6 4 6 13 6 4 5 9 0 9 3
Have experienced occasionally 22 29 16 24 24 22 16 34 20 33 25 23 35 26

Have not experienced 68 63 71 67 71 68 67 55 74 62 64 77 54 70
Don’t know 5 4 6 2 1 5 3 5 2 0 2 0 2 1

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

Education Tenure

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
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Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Being denied access to key services

Have experienced regularly 6 10 3 1 4 14 0 0 33 14 0 6 5 8
Have experienced occasionally 14 13 14 7 20 16 24 8 0 0 35 16 0 12

Have not experienced 72 71 73 80 68 60 72 86 67 84 58 67 85 80
Don’t know 8 6 10 12 9 10 4 5 0 2 7 12 10 0

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Being denied access to key services

Have experienced regularly 6 6 6 8 5 6 15 10 1 0 8 0 15 0
Have experienced occasionally 14 17 11 12 17 14 13 26 9 11 12 0 19 11

Have not experienced 72 71 73 75 73 72 71 63 80 86 77 62 81
Don’t know 8 6 10 5 5 8 2 1 10 4 3 0 4 7

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

Education Tenure

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Being prevented from entering a venue (eg. 
nightclubs)

Have experienced regularly 6 10 3 2 14 10 0 0 0 16 0 5 5 9
Have experienced occasionally 21 19 23 10 26 34 14 0 71 18 24 27 4 23

Have not experienced 67 64 70 81 49 51 86 100 29 66 74 61 81 68
Don’t know 5 7 4 8 11 5 0 0 0 0 2 7 10 0

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Being prevented from entering a venue (eg. 
nightclubs)

Have experienced regularly 6 9 4 6 5 6 14 6 2 8 7 0 9 5
Have experienced occasionally 21 22 21 22 26 21 23 35 23 7 23 23 37 20

Have not experienced 67 68 67 69 69 67 61 56 70 85 69 77 53 69
Don’t know 5 1 8 4 0 5 2 4 5 0 1 0 2 5

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

Education Tenure

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Being mocked for your accent or language

Have experienced regularly 17 15 18 20 18 25 21 0 0 16 16 12 11 41
Have experienced occasionally 28 25 31 29 29 32 29 15 38 33 33 32 13 27

Have not experienced 47 47 48 40 42 33 50 85 62 51 49 48 57 32
Don’t know 7 12 3 11 11 9 0 0 0 0 2 8 19 0

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Being mocked for your accent or language

Have experienced regularly 17 21 14 16 22 17 37 9 11 6 24 50 27 3
Have experienced occasionally 28 32 26 26 37 28 26 30 41 27 17 41 26 32

Have not experienced 47 46 49 53 40 47 37 51 42 67 55 8 46 64
Don’t know 7 1 12 6 0 7 0 10 6 0 4 0 1 1

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

Education Tenure

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
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Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Having your culture mocked when wearing 
traditional clothing

Have experienced regularly 14 15 12 20 15 21 6 0 0 14 8 10 9 35
Have experienced occasionally 18 14 21 28 14 21 25 0 0 0 14 24 4 28

Have not experienced 60 56 63 44 59 49 69 100 67 84 75 57 68 33
Don’t know 8 15 4 7 11 9 0 0 33 2 2 9 19 4

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Having your culture mocked when wearing 
traditional clothing

Have experienced regularly 14 15 12 14 17 14 28 15 11 10 13 50 21 6
Have experienced occasionally 18 20 16 14 22 18 25 16 14 7 17 18 21 5

Have not experienced 60 62 59 63 56 60 46 50 74 80 70 31 51 87
Don’t know 8 3 12 8 5 8 1 19 1 3 0 0 7 2

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

Education Tenure

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
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Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Being asked where you are “really” from

Have experienced regularly 38 36 40 46 31 39 71 19 0 34 35 36 35 55
Have experienced occasionally 28 31 26 32 26 29 29 15 38 42 45 33 4 19

Have not experienced 30 27 32 19 31 30 0 66 62 24 18 27 51 26
Don’t know 4 6 2 3 11 1 0 0 0 0 2 4 10 0

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Being asked where you are “really” from

Have experienced regularly 38 49 30 38 47 38 64 19 44 21 46 77 48 24
Have experienced occasionally 28 29 28 23 33 28 16 38 27 30 22 23 27 33

Have not experienced 30 21 37 37 20 30 20 39 28 50 30 0 24 43
Don’t know 4 1 6 2 0 4 0 3 1 0 2 0 1 0

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

Education Tenure

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
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Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Being misperceived as angry, aggressive or a 
threat

Have experienced regularly 16 16 17 22 11 24 25 0 0 23 12 13 9 34
Have experienced occasionally 21 21 22 20 18 22 21 24 33 42 30 23 11 11

Have not experienced 53 50 54 44 51 45 54 76 67 35 48 56 52 55
Don’t know 10 13 7 13 20 9 0 0 0 0 10 8 27 0

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Being misperceived as angry, aggressive or a 
threat

Have experienced regularly 16 21 13 15 16 16 29 15 13 7 18 65 24 3
Have experienced occasionally 21 25 19 26 20 21 25 27 23 3 27 8 30 14

Have not experienced 53 52 53 52 60 53 46 49 55 88 49 27 38 83
Don’t know 10 2 16 7 5 10 0 9 9 2 6 0 8 0

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

Education Tenure

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
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Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Being viewed with suspicion (eg. in shops)

Have experienced regularly 17 21 14 13 17 22 25 0 33 34 12 19 9 17
Have experienced occasionally 33 27 38 32 28 42 41 20 38 35 39 44 11 22

Have not experienced 43 45 43 44 43 35 30 80 29 29 42 31 70 57
Don’t know 6 7 5 11 11 1 4 0 0 2 7 6 10 4

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Being viewed with suspicion (eg. in shops)

Have experienced regularly 17 23 13 21 14 17 34 18 11 6 20 27 27 6
Have experienced occasionally 33 38 30 39 31 33 33 30 45 27 38 33 38 33

Have not experienced 43 35 50 39 51 43 33 44 40 61 39 40 33 56
Don’t know 6 4 8 1 4 6 0 7 4 7 3 0 1 4

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

Education Tenure

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
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Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Being mistaken for staff when you are in fact a 
customer (eg. in shops, bars)

Have experienced regularly 17 15 18 6 25 25 34 0 0 23 21 19 9 14
Have experienced occasionally 23 32 17 19 21 22 31 27 33 22 37 30 4 17

Have not experienced 55 47 61 65 46 51 35 73 67 55 39 46 77 69
Don’t know 5 6 3 10 8 1 0 0 0 0 2 5 10 0

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Being mistaken for staff when you are in fact a 
customer (eg. in shops, bars)

Have experienced regularly 17 21 14 18 18 17 32 15 18 5 22 60 25 8
Have experienced occasionally 23 31 18 26 21 23 22 38 14 38 25 0 36 24

Have not experienced 55 48 61 55 61 55 46 43 65 58 51 40 39 68
Don’t know 5 1 8 1 0 5 0 4 3 0 2 0 1 0

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

Education Tenure

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

A deterioration in your mental health because of 
experiencing racism

Have experienced regularly 12 11 12 17 12 20 5 0 0 23 7 8 9 24
Have experienced occasionally 18 25 13 29 19 18 15 11 0 10 32 24 2 13

Have not experienced 63 55 68 50 61 58 80 59 100 61 47 65 79 48
Don’t know 8 8 7 4 9 5 0 29 0 6 14 3 10 14

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

A deterioration in your mental health because of 
experiencing racism

Have experienced regularly 12 15 9 10 13 12 22 10 12 5 15 31 16 2
Have experienced occasionally 18 16 20 17 20 18 27 20 16 17 16 0 18 17

Have not experienced 63 65 60 72 56 63 49 69 70 67 63 69 64 67
Don’t know 8 3 11 1 12 8 2 1 2 11 5 0 2 14

Base: Ethnic minority respondents. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

Education Tenure

Q4 [Only to ethnic minorities] Which, if any, of the 
following have you personally experienced?

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Have experienced regularly 3 2 3 6 4 5 2 1 1 3 2 3 3 1
Have experienced occasionally 10 9 11 19 18 13 7 6 5 8 7 16 11 9

Have not experienced 85 87 83 72 71 79 89 92 94 86 89 78 84 89
Don’t know 2 2 3 3 6 2 2 1 0 3 2 2 2 2

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Have experienced regularly 3 4 2 2 5 3 6 7 2 1 0 4 0 3 2
Have experienced occasionally 10 14 8 9 13 10 17 12 12 9 5 14 11 14 6

Have not experienced 85 79 88 87 80 86 66 80 82 88 94 80 89 82 91
Don’t know 2 3 2 2 3 2 11 0 3 2 0 2 0 2 1

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q5 Have you suffered from discrimination because of 
your sexuality, or not?

Education Tenure

Q5 Have you suffered from discrimination because of 
your sexuality, or not?

ITV Wales Racism Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 27th July to 8th August 2020
Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

I believe I am more vulnerable than most people 
to Covid-19

19 21 18 6 10 16 16 21 33 23 16 22 20 15

I believe I am less vulnerable than most people 
to Covid-19

15 17 13 45 26 21 10 6 1 16 11 13 17 17

I believe I am about as vulnerable as most 
people to Covid-19

62 59 64 43 56 56 73 71 63 59 66 58 61 64

Don’t know 4 4 4 5 6 6 2 3 3 3 7 5 2 3
Prefer not to say 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

I believe I am more vulnerable than most people 
to Covid-19

19 21 18 20 17 19 22 23 17 19 21 18 30 18 23

I believe I am less vulnerable than most people 
to Covid-19

15 15 15 13 20 15 16 16 22 12 9 19 6 17 9

I believe I am about as vulnerable as most 
people to Covid-19

62 62 62 64 58 62 48 58 58 66 68 59 64 64 63

Don’t know 4 2 5 3 5 4 10 3 2 3 1 4 0 2 4
Prefer not to say 0 0 1 0 1 0 3 0 1 0 0 0 0 0 1

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q6 Which of the following best describes how you feel 
regarding Covid-19?

Education Tenure

Q6 Which of the following best describes how you feel 
regarding Covid-19?
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Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Yes, in the last 5 years 11 13 9 21 18 10 9 6 7 11 10 13 8 12
Yes, longer ago than 5 years 20 26 15 24 20 22 20 23 16 18 18 23 25 16

No, never 55 47 62 40 47 54 59 55 64 58 54 53 54 56
Don’t know 13 13 14 14 13 13 13 14 13 13 16 11 11 15

Prefer not to say 1 2 1 1 3 1 0 1 1 0 2 1 2 1

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Yes, in the last 5 years 11 12 10 9 14 10 19 18 9 10 6 14 15 11 8
Yes, longer ago than 5 years 20 23 19 20 22 20 22 20 32 16 16 24 34 26 17

No, never 55 52 56 57 52 55 45 49 48 60 59 50 42 50 61
Don’t know 13 12 14 14 11 13 13 13 10 14 17 12 9 12 13

Prefer not to say 1 1 1 1 1 1 2 1 2 0 1 1 0 1 1

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q7 In hindsight, would you say that you have ever 
displayed prejudice yourself, or behaviour, including 
unintentionally, that you would now consider racist, or 
not?

Education Tenure

Q7 In hindsight, would you say that you have ever 
displayed prejudice yourself, or behaviour, including 
unintentionally, that you would now consider racist, or 
not?
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Sample: 1,101 adults in Wales

Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Greater education about Welsh and British racial 
history, including the controversies of Empire 
and slavery

Strongly support 37 37 37 60 40 33 36 36 28 36 28 47 37 34
Generally support 40 40 41 28 36 46 47 40 40 37 49 34 38 44
Generally oppose 6 7 6 4 4 6 5 8 10 7 7 6 8 5

Strongly oppose 4 6 3 1 1 6 1 6 7 5 2 5 4 3
Don't know 12 10 14 7 18 9 10 9 15 13 14 7 13 14

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Greater education about Welsh and British racial 
history, including the controversies of Empire 
and slavery

Strongly support 37 44 33 35 41 36 55 44 37 37 22 53 53 46 26
Generally support 40 39 41 41 40 41 27 39 46 41 47 36 27 38 45
Generally oppose 6 5 7 7 4 7 4 5 8 8 12 2 8 4 10

Strongly oppose 4 4 4 5 3 4 2 4 5 4 9 2 2 3 7
Don't know 12 8 14 12 11 12 12 8 5 10 11 7 9 9 12

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q8 To what extent do you support or oppose the 
following

Education Tenure

Q8 To what extent do you support or oppose the 
following
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Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Removal of statues and other commemorations 
(road names, building names, etc) of people 
known for their historical role in colonialism and 
slavery

Strongly support 17 15 18 43 24 18 14 10 6 11 13 25 17 15
Generally support 17 18 17 24 22 20 21 17 9 18 16 16 17 20
Generally oppose 23 25 22 16 19 32 22 30 22 23 25 27 22 20

Strongly oppose 32 33 30 8 22 17 33 34 53 38 34 23 35 31
Don't know 11 8 13 8 14 12 10 9 10 11 13 9 7 14

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Removal of statues and other commemorations 
(road names, building names, etc) of people 
known for their historical role in colonialism and 
slavery

Strongly support 17 19 15 14 22 16 31 26 14 14 6 25 26 22 7
Generally support 17 23 15 16 21 17 26 18 23 16 9 25 19 21 12
Generally oppose 23 24 23 24 22 24 19 18 28 26 27 22 20 24 25

Strongly oppose 32 25 35 35 26 33 11 32 29 35 54 16 28 21 49
Don't know 11 9 12 11 9 11 13 6 6 10 4 11 7 11 7

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q8 To what extent do you support or oppose the 
following

Education Tenure

Q8 To what extent do you support or oppose the 
following
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Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Fair 18 17 19 43 23 21 18 13 6 15 14 22 21 17
Unfair 71 74 67 44 57 67 70 79 87 74 72 68 69 70

Don’t Know 11 9 13 13 20 12 11 8 7 11 13 10 10 13

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Fair 18 21 17 18 17 17 33 27 19 17 8 28 16 26 9
Unfair 71 70 71 73 68 72 54 62 74 76 88 58 68 62 84

Don’t Know 11 9 12 9 16 11 13 11 7 7 4 14 16 12 7

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q9 In your view is it fair or unfair to expect people in 
modern Wales to feel some responsibility for the 
actions of previous generations regarding race (for 
example, slavery)

Education Tenure

Q9 In your view is it fair or unfair to expect people in 
modern Wales to feel some responsibility for the 
actions of previous generations regarding race (for 
example, slavery)
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Gender



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Mid and 
West

North South 
Central

South East South 
West

Unweighted n 1,101 521 580 150 195 170 176 195 215 162 183 336 218 199
Weighted n 1,101 538 563 119 176 155 177 181 292 206 223 250 226 194

Has 40 36 45 56 45 45 49 33 29 37 41 43 36 46
Has not 42 48 35 23 35 40 34 46 56 50 39 43 43 32

Don’t know 18 16 20 21 20 15 17 21 16 13 21 14 21 22

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White BME Increased Decreased Stayed
the same

CON LAB PC Remain Leave

Unweighted n 1,101 526 575 742 335 951 150 237 319 363 304 401 39 472 415
Weighted n 1,101 382 719 763 321 1,048 53 227 308 370 337 373 38 446 461

Has 40 45 38 41 39 40 52 53 41 37 26 55 49 49 29
Has not 42 37 44 43 38 42 25 33 47 45 63 27 39 31 58

Don’t know 18 18 18 15 23 18 23 14 12 17 10 19 12 20 13

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Thinks racism in Wales has Recalled 2019 vote EU referendum

Age Senedd region

Q10 Would you say that the cause of racial equality 
has or has not been advanced by the Black Lives 
Matter movement?

Education Tenure

Q10 Would you say that the cause of racial equality 
has or has not been advanced by the Black Lives 
Matter movement?
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